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З початком іранського конфлікту війна в
Україні може затягнутися ще надовго.

Грицак розповів, чому не можна віддавати РФ українські
землі / / фото УНІАН

Не можна "годувати" агресора територіями, адже

щоразу, коли віддаєш їх, він на цьому не

зупинитяється, оскільки вважає це ознакою

слабкості.

Про це в інтерв’ю Українській правді сказав Ярослав

Грицак, історик та професор Українського

католицького університету. Він зазначив, що до

війни і Ірані вважав, що війна в Україні наближиється

до кінця. Тепер стало очевидно, що це не так.
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ВІДЕО ДНЯ

Роль США у перемовинах

Забаганки Путіна

"Тоді виглядало, що війна йде до завершення.

Зараз... з початком іранського конфлікту війна може

тривати довго", - припустив історик.

Відповідаючи на запитання щодо переговорного

процесу та ролі США в ньому, Грицак підкреслив,

що "ситуація зараз така, що ніхто гарантій дати не

може". Крім того, каже він, Америка за президента

Дональда Трампа "стала дуже ненадійним

союзником".

"Тому повертаємося до банальної фрази: єдиним

гарантом безпеки України є сама Україна. Війна

закінчується тоді, коли агресор розуміє, що ціна

агресії надто висока, і може спинитися. Але поки що

цього немає", - зазначив фахівець.

Водночас, зазначає професор, російський диктатор

Володимир Путін каже, що війна триватиме, поки не

виконають всі його бажання, які були з самого

початку. Зокрема, йдеться про "денацифікацію"

України:

"Тобто Путін ставить цілі, які не можна

виконати".



Як діяти на переговорах

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Історичні прецеденти

Історик додав, що тут немає відчуття балансу між

витратами та можливістю досягнення цілей, і поки

російський диктатор цього не відчує, нічого не

зміниться.

Історик порадив групі українських переговорників і

надалі шукати компроміс на зустрічах, але

якнайшвидше закінчити гарячу фазу війни. А от

підвішувати переговори і шукати кращий час або

взагалі виходити з переговорів, історик не радить,

оскільки цей варіант "найгірший і неможливий".

"Це прирікає Україну навіть не знаю на що. Це не

колапс, але дуже важке випробування для

виживання", - сказав Грицак.

Крім того, на запитання, чи існують історичні

приклади, коли територіальні поступки на користь

агресора могли приводити до стабільного миру,

експерт зауважив, що такі випадки є, але вони не

релевантні для  війни в Україні.

"Був конфлікт між Аргентиною і Чилі де вони

зійшлися за посередництвом Папи Римського.

Країни поступилися одна одній і поклали край

конфлікту", - навів приклад професор і додав, що

"фінський варіант" теж не підходить.

Грицак наголосив, що "ти не можеш годувати

агресора".

збройний самозахист:
Клименко зробив заяву після теракту

"Мають йти зміни до
законодавства":
експерт висловився

про дозвіл зброї для цивільних

Голова патрульної
поліції України подав
у відставку

Клименко зробив заяву після теракту

"Тому що кожен раз, коли віддаєш території,

агресор це сприймає як подарунок долі і на
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Загроза для світу з боку Росії

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомлялося, у Європі побоюються, що Путін

розглядатиме наступні рік-два як "вікно

можливостей", доки Трамп перебуває в Білому домі,

а Європейський Союз ще не зміцнив свій військовий

потенціал.

Європейські чиновники заявили виданню Politico, що

Росія в цей період може напасти на одну з

європейських країн, щоб перевірити відданість

Заходу НАТО.

Водночас чиновники та політики вважають

малоймовірним наземний наступ Росії на країну

НАТО, зважаючи на те, наскільки сильно Росія

виснажена у боротьбі з Україною.

Як чоловікам уникнути депортації з Європи: чи

допоможе відмова від громадянства України

Головна пастка - не стіни: як дешева хата в селі

може стати "чорною дірою" для грошей, -

рієлтор

Комбриг розкрив, чим мобілізовані 2026-го

відрізняються від мобілізованих 2022 року

Всі новини України війна в Україні

цьому не зупиниться, бо вважає це ознакою

слабкості".
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12:31 Кадрове рішення року: хто став
новим гендиректором Philip Morris в
Україні

12:31 Каменських заінтригувала заявою
після розлучення з Потапом

12:29 РФ вдарила по Мерефі на
Харківщині: є загиблі та багато
постраждалих

12:27 "Годувати агресора": історик
розповів, що буде, якщо віддати Путіну
Донбас

12:27 Чому японці їдять рис щодня і не
товстішають: експерти розкрили секрет

ОНОВЛЕНО

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026

Новини України . Новини Києва . Пільги для УБД та членів їхніх сімей .

Новини Одеси . Пільги для чорнобильців . Новини Дніпра . Коли літні канікули 2026 .

Новини Харкова . Що зміниться з 1 травня . Новини Львова .

Бронь від мобілізації з 1 травня 2026

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Тарифи на газ . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Укрзалізниця .

Чи входить декрет до стажу . Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як правильно варити горох до м'якості . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Модний манікюр 2026 . Мода . Астрологія .
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12:21 На круїзному лайнері в Атлантиці
стався спалах смертельного вірусу: є
загиблі

12:11 Який павук найпоширеніший у світі:
не все так просто

12:01 Японська Terra тестує в Україні
"вбивцю Шахедів" за $2500, - Forbes

12:00 Дощі та похолодання охоплять
частину України: де зіпсується погода

11:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
отримають доленосний шанс усе
виправити

11:48 Що буде з курсом долара у травні:
аналітик озвучив новий прогноз

11:48 Не вилазить з бункера: європейська
розвідка дізналась, що Путін боїться
держперевороту чи замаху

11:45 Найкращим смартфоном Apple
визнано модель 6-річної давності: що в ній
особливого

11:45 "Соня в захваті": Могилевська
зворушила мережу кадрами з дня
народження 6-річної доньки

11:44 alyona alyona віддає свій
Instagram виховательці дитсадка

11:44 Зеленський розкрив, чи отримує
Україна антибалістичні ракети від
союзників

11:44 Українські дрони можуть прилетіти
у Москву на парад 9 травня, - Зеленський

11:31 Британці тестували свою
шахедобійку: чи буде вона конкурентом
українських зенітних дронів

11:30 Метінвест Ахметова заплатив в
бюджет України 4,3 мільярда гривень
податків у I кварталі 2026 року

11:29 Україна має боротися не просто за
інвестиції, а за створення повних
промислових ланцюгів, - нардеп

11:19 Біткоїн оновив максимум із січня: чи

НК

   

Які джинси роблять фігуру стрункішою . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки .

Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Як прищипувати перець .

Профілактика від чорної плямистості троянд .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Чим підгодувати аґрус .

Чим обробити сад в травні . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Як позбутися кульбаб на газоні . Що посадити та як доглядати за городом у травні .

Найкращі сорти малини для посадки . Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі . Коли садити кавуни .

Що посадити від бурʼянів

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Ліниві вареники

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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11:19 Біткоїн оновив максимум із січня: чи
зростатиме криптовалюта далі, -
Bloomberg

11:17 Помідори різко здешевшали,
картопля – дорожчає: які ціни на овочі
зараз

11:14 "Ви не по той бік Дніпра": Келлог
різко звернувся до росіян

11:09 На дні моря знайдено 80-тонні
блоки, що належали легендарному чуду
світу

11:08 "ПриватБанк" оновив курс валют:
скільки коштує долар у понеділок

11:06 "ДП "Ліси України" стало більш
ефективним, прозорим і фінансово
стійким", - Мінекономіки

11:04 Найближчими днями погода в
Україні буде, як влітку, - синоптик

11:04 Будуть поруч і в горі, і в радості: у ці
4 дати народжуються найвідданіші люди

11:00 Їх має подивитися кожен: найкращі
фільми про космос і міжпланетні подорожі

10:53 У США "перевинайшли" Bradley:
AMPV отримав бойовий модуль з
гарматою

10:50 Кросовери розмітають, як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:44 Ураження російського катера
"Грачонок": стало відомо, скільки
окупантів знищено

10:29 Декларують наявність морської
модифікації: розвідка розкрила деталі про
російський дрон "Клин"

10:27 Удари по російській нафті змушують
Москву знижувати ціни: експерт розкрив
схему

10:24 Долар почав тиждень зі зниження,

Реклама
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https://www.unian.ua/weapons/u-ssha-perevinayshli-bradley-ampv-otrimav-boyoviy-modul-z-garmatoyu-13370730.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosoveri-rozmitayut-yak-garyachi-pirizhki-nazvano-naypopulyarnishi-modeli-v-ukrajini-top-10-13370712.html
https://www.unian.ua/war/grachonok-pri-urazhenni-rosiyskogo-katera-likvidovano-9-rosiyan-13370718.html
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10:24 Долар почав тиждень зі зниження,
євро ж подорожчав: курс валют в банках
та обмінниках

10:21 Сили оборони зірвали першу хвилю
російського наступу, - військовий

10:13 У мережі завірусився олень, що
"перетворився" на дельфіна: як це
можливо (відео)

10:07 В ЄС можуть заборонити один із
найпопулярніших кухонних приладів: у
чому причина

10:03 Феномен 3 години ранку: чому ми
різко прокидаємося посеред ночі

09:58 Ніхто не досягав її дна: що відомо
про найглибшу прісноводну печеру у світі

09:55 У Temu з'явився конкурент із
Європи: що відомо про новий маркетплейс

09:49 Від нас залежить, чи відбудеться
щось на Червоній площі 9 травня: експерт
про удари по Москві

09:41 В Іспанії селище пропонує
безкоштовне житло та роботу, але є одна
умова

09:33 Франція виступила проти
"скорочених шляхів" у процесі вступу
України до ЄС

09:24 Коли пергаментний папір стає
токсичним: експерти назвали небезпечні
помилки

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-4-travnya-2026-dolar-ta-yevro-v-bankah-ta-obminnikah-13370694.html
https://www.unian.ua/war/nastup-sili-oboroni-zirvali-pershu-hvilyu-rosiyskogo-nastupu-13370688.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-merezhi-zavirusivsya-olen-shcho-peretvorivsya-na-delfina-yak-ce-mozhlivo-video-13370682.html
https://www.unian.ua/curiosities/aerogril-u-yes-mozhut-zaboroniti-odin-iz-naypopulyarnishih-kuhonnih-priladiv-13370673.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ya-prokidayusya-same-o-3-godini-nochi-prichini-13370664.html
https://www.unian.ua/curiosities/nihto-ne-dosyagav-jiji-dna-shcho-vidomo-pro-nayglibshu-prisnovodnu-pecheru-u-sviti-13370610.html
https://www.unian.ua/curiosities/analogi-temu-shcho-vidomo-pro-noviy-marketpleys-allegro-13370658.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-moskvu-9-travnya-ekspert-zrobiv-prognoz-13370655.html
https://www.unian.ua/curiosities/ispaniya-selishche-proponuye-bezkoshtovne-zhitlo-ta-robotu-ale-za-odniyeji-umovi-13370646.html
https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-do-yes-franciya-viklyuchila-shvidki-shlyahi-13370640.html
https://www.unian.ua/curiosities/chogo-ne-mozhna-robiti-z-pergamentnim-paperom-chi-mozhna-povtorno-vikoristovuvati-pergamentniy-papir-13370634.html


09:24 Сінтра для початківців: як не
зіпсувати поїздку до знаменитого міста-
музею в Португалії

09:19 Один з континентів розколюється
просто зараз: вчені бʼють на сполох

09:17 90 секунд до ідеальної яєчні:
простий ресторанний трюк

09:03 Ціна ядерного апокаліпсису: скільки
коштував літак, що знищив Хіросіму

09:00 Продавці вейпів хочуть
повернутися в "білий" ринок

08:59 Бункери, камери й тотальний
контроль: Кремль безпрецедентно
посилив охорону Путіна, - CNN

08:46 У Москві пролунали вибухи: уламки
ударного дрона FP-1 впали за 6 км від
Кремля

08:35 Це свято перенесли на місяць: коли
Петра і Павла за новим і старим стилем у
2026 році

08:31 На Сонці стався спалах: чи
загрожує Землі магнітна буря 4 травня

08:16 Есмінці, 100 літаків і тисячі
військових: як США "рятуватимуть"
кораблі в Ормузькій протоці

08:10 Психолог назвала "турботливі"
фрази, що приховують зневагу

08:02 Золотий гігант Антарктиди: вулкан
Еребус наповнює повітря золотом

08:00 Сьогодні Київ розігріє до літніх +25°

07:55 Кавуни потрібно висадити на грядку
саме в цей період: найсприятливіші дати

07:47 Велика Британія прагне союзу з
Європою, їй життєво необхідні зв’язки з
ЄС, – The Telegraph

07:41 США залишають Європу без
далекобійних ракет, роблячи її
беззахисною, - FT

07:20 Гороскоп на 4 травня за картами
Таро: Тельцям - не поспішати, Дівам -
розвиток

07:10 Гороскоп на 4 травня: Рибам -
прислухатися до себе, Ракам - знайомство

07:03 "Скоро щось станеться": Європа
очікує нападу Росії протягом наступних 2
років, – Politico

УНІАН

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/sintra-dlya-pochatkivciv-yak-ne-zipsuvati-pojizdku-do-znamenitogo-mista-muzeyu-v-portugaliji-13368660.html
https://www.unian.ua/science/odin-z-kontentiv-rozkolyuyetsya-prosto-zaraz-vcheni-b-yut-na-spoloh-13370625.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-smachno-posmazhiti-yaycya-prostiy-restoranniy-tryuk-za-90-sekund-13370628.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-naspravdi-koshtuvav-litak-shcho-skinuv-atomnu-bombu-na-hirosimu-13370583.html
https://www.unian.ua/economics/other/prodavci-veypiv-hochut-povernutisya-v-biliy-rinok-13370166.html
https://www.unian.ua/world/bunkeri-kameri-y-totalniy-kontrol-kreml-bezprecedentno-posiliv-ohoronu-putina-cnn-13370619.html
https://www.unian.ua/world/ataka-droniv-na-moskvu-4-travnya-na-misci-znaydeno-ulamki-udarnogo-drona-fp-1-13370604.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-petra-i-pavla-v-2026-godu-v-kakuyu-datu-otmechaem-prazdnik-13370598.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-4-travnya-na-sonci-stavsya-spalah-13370592.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-dlya-poryatunku-suden-ssha-zadiyut-100-litakiv-i-tisyachi-viyskovih-13370586.html
https://www.unian.ua/curiosities/psiholog-nazvala-turbotlivi-frazi-shcho-prihovuyut-znevagu-13370478.html
https://www.unian.ua/science/yaki-cikavi-fakti-vidomo-pro-vulkan-erebus-vin-vikidaye-v-atmosferu-zolotiy-pil-13370577.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-4-travnya-stolicyu-rozigriye-do-litnih-250-novini-kiyeva-13370559.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-seyat-arbuzy-v-otkrytyy-grunt-v-ukraine-v-2026-godu-lunnyy-kalendar-13370331.html
https://www.unian.ua/world/velika-britaniya-pragne-zblizitisya-z-yes-novi-plani-kira-starmera-13370571.html
https://www.unian.ua/world/ssha-zalishayut-yevropu-bez-dalekobiynih-raket-roblyachi-jiji-bezzahisnoyu-ft-13370565.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-4-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13370214.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-4-travnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13370130.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-chinovniki-ochikuyut-napad-z-boku-rf-u-nayblizhchi-2-roki-13370553.html


років, – Politico

06:49 Трьох шеф-кухарів запитали про
улюблений спосіб приготування яєць: усі
відповіли однаково

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з чудового тепла +20° і
навіть вище

06:26 Британія приєднується до кредиту
ЄС для України на 90 мільярдів євро

06:00 4 травня: церковне свято сьогодні, з
чим слід бути обережним і що не можна
дарувати

05:51 Здаються корисними, але містять
багато цукру: дієтологи не радять вживати
ці 10 напоїв

05:24 Перша країна світу випробувала
повністю автономний рій дронів, - The
Telegraph

05:00 Що відзначаємо 4 травня:
професійне свято, що потрібно зробити
жінкам

04:44 Вчений відкрив "закон Вурхіса": він
пояснює, чому повільні машини завжди
вас наздоганяють

04:18 Моторошна "хмара" під водою: що
приховує 60-метрове провалля у Мексиці

03:51 10 найкорисніших заморожених
овочів, якими варто запастися

03:15 "Провів 177 днів в зоні бойових дій":
WP розповіло історію українського бійця

02:49 Експерти назвали 5 найгірших
речей, які ви можете отримати у
спадщину

02:02 "Неприпустимо": прем'єр Фінляндії
відреагував на порушення дронами
повітряного простору

01:44 Вчені створили недорогу систему
кондиціонування, яка працює без
електроенергії

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-gotuvati-yaycya-troye-shef-kuhariv-nazvali-odnakoviy-sposib-13370484.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-4-travnya-noviy-tizhden-v-ukrajini-rozpochnetsya-z-chudovogo-tepla-200-i-navit-vishche-13368363.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-velika-britaniya-rozpochne-peregovori-shchodo-uchasti-13370547.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-4-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13370037.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-napoji-mistyat-zabagato-cukru-diyetologi-sklali-spisok-13370466.html
https://www.unian.ua/weapons/persha-krajina-svitu-viprobuvala-povnistyu-avtonomniy-riy-droniv-the-telegraph-13370340.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-4-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13369599.html
https://www.unian.ua/curiosities/zakon-vurhisa-naukova-model-poyasnila-chomu-vas-zavzhdi-nazdoganyaye-mashina-yaku-vi-vzhe-obignali-13370427.html
https://www.unian.ua/science/dayving-angelita-senot-shcho-prihovuye-60-metrove-provallya-u-meksici-13370454.html
https://www.unian.ua/curiosities/zamorozheni-ovochi-10-ovochiv-yaki-v-zamorozhenomu-viglyadi-korisnishi-nizh-svizhi-13370379.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-177-dniv-proviv-v-zoni-boyovih-diy-13370544.html
https://www.unian.ua/curiosities/eksperti-nazvali-5-naygirshih-rechey-yaki-vi-mozhete-otrimati-u-spadshchinu-13370370.html
https://www.unian.ua/world/finlyandiya-prem-yer-vidreaguvav-na-incidenti-z-dronami-13370538.html
https://www.unian.ua/science/yak-oholoditi-budinok-bez-kondicionera-vcheni-rozrobili-byudzhetniy-metod-13370343.html


електроенергії

01:15 США можуть залишити Німеччину
без ракет Tomahawk: в Reuters розповіли
деталі

00:40 Що буде з нирками, якщо пити колу
щодня: доктор медицини дав відповідь

00:35 США почнуть виводити судна, які
застрягли в Ормузькій протоці, - Трамп

00:06 ШІ зміг поставити пацієнтам точніші
діагнози, ніж лікарі-люди, - дослідження

03 травня, неділя

23:56 В Швеції затримали танкер, який
може належати до "тіньового флоту РФ"

23:44 Вона схожа на видру та їсть жаб:
що відомо про найдивнішу кішку на планеті

23:11 Лабораторію біля ЗАЕС атакував
безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до
об'єкта

23:09 Фінляндія виділить 300 млн
доларів на оборонну підтримку України, -
Зеленський

22:41 Вчені знайшли спосіб перетворити
бразильський шоколад на новий суперфуд

22:30 Перехитрив та забрав зброю:
український боєць розповів деталі взяття в
полон окупантів

22:15 США стають найбільшим
експортером нафти, але є серйозна
проблема, - Bloomberg

22:08 У Росії випустили заводську серію
Shahed, на яку кріпяться повітряні ракети,
- ЗМІ

21:38 Cучасні пари дарма ігнорують 4
речі, на яких трималося щастя їхніх бабусь
і дідусів

21:36 Росія обманом затягла сотні
громадян Перу на війну проти України, -

Реклама

https://www.unian.ua/world/tomahawk-ssha-skasuvali-rishennya-shchodo-rozgortannya-v-nimechchini-batalyonu-z-raketami-13370532.html
https://www.unian.ua/health/yak-koka-kola-vplivaye-na-organizm-lyudini-doktor-medicini-rozkriv-shkodu-koli-dlya-nirok-13370352.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-tramp-ogolosiv-operaciyu-z-vivodu-suden-13370526.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-shi-zmig-postaviti-paciyentam-tochnishi-diagnozi-nizh-likari-lyudi-13370517.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260503
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-rf-v-shveciji-zatrimali-tanker-13370514.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaguarundi-kishka-shcho-vidriznyayetsya-nezvichnim-viglyadom-bo-shozha-na-vidru-meshkaye-v-pivdenniy-americi-13370355.html
https://www.unian.ua/war/zaes-dron-atakuvav-laboratoriyu-zovnishnogo-radiaciynogo-kontrolyu-13370508.html
https://www.unian.ua/world/pidtrimka-ukrajini-finlyandiya-vidilit-300-mln-dolariv-na-oboronu-kiyeva-13370499.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakao-vcheni-z-braziliji-vidkrili-sposib-yakiy-zrobit-shokolad-ne-tilki-smachnim-a-y-korisnim-13369710.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-ukrajinskiy-zahisnik-vzyav-v-polon-dvoh-rosiyan-13370496.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/eksport-nafti-ssha-stayut-naybilshim-eksporterom-cherez-blokadu-ormuzkoji-protoki-13370487.html
https://www.unian.ua/war/droni-rosiyani-zminyuyut-korpus-shahediv-shchob-zruchnishe-vstanovlyuvati-na-nih-povitryani-raketi-13370472.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/poradi-param-chotri-sekreti-simeynogo-shchastya-13370268.html


громадян Перу на війну проти України, -
ЗМІ

21:32 "Смерть" наздоганяє різновид зброї,
що став популярним в XX столітті, - The
Telegraph

21:22 "Наддержава" не змогла захопити
Україну: Шольц оцінив "досягнення" Росії у
війні

21:04 "Для мене це неприйнятно": Трамп
відхилив новий мирний план Ірану

20:47 "Мене всю трусить": українка
назвала плюси і мінуси життя в Швейцарії

20:35 Може бути конкурентом тирамісу:
легкий рецепт шоколадного десерту з 5
інгредієнтів

20:31 США й досі не відповіли на
запрошення їхньої делегації в Україну, -
ЗМІ

20:15 Іран запропонував США триетапний
план припинення війни за 30 днів, - Al
Jazeera

19:52 Ціни на нафту знизяться через
кілька місяців, - Мінфін США

19:50 Морпіхи США отримають 40 000
невеликих дронів, які мають один
серйозний недолік, - BI

19:30 Гарний кльов буде всього 6 днів:
календар рибалки на травень 2026

19:30 Не просто наука: як Гокінг
попереджав про кінець людства

18:55 В Україні продають квартиру з
ремонтом лише за 4000 доларів: де вона
розташована

18:24 Які горіхи найкорисніші для
здоровʼя: дієтологи назвали 5 своїх
фаворитів

18:00 Тест "Хто ти - собака чи кішка": що
ваша улюблена тварина говорить про вас

Реклама

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-obmanom-zatyagla-sotni-gromadyan-peru-na-viynu-13370457.html
https://www.unian.ua/weapons/pistolet-kulemet-bilshe-ne-maye-nishi-na-poli-boyu-ekspert-13370448.html
https://www.unian.ua/world/sholc-ekskancler-nimechchini-navav-velikim-uspihom-te-shcho-rosiya-ne-zahopila-ukrajinu-13370442.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-vidhiliv-noviy-mirniy-plan-tegerana-13370433.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-u-shveycariji-ukrajinka-nazvala-plyusi-i-minusi-shveycariji-13370424.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-prigotuvati-zamist-tiramisu-eksperti-podililisya-receptom-13370286.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vashington-i-dosi-ne-vidpoviv-na-zaproshennya-amerikanskoji-delegaciji-v-ukrajinu-13370418.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tegeran-zaproponuvav-ssha-trietapniy-plan-pripinennya-konfliktu-13370409.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-znizyatsya-cherez-kilka-misyaciv-minfin-ssha-13370394.html
https://www.unian.ua/weapons/viyskovi-droni-amerikanski-morski-pihotinci-otrimayut-40-000-nevelikih-bezpilotnikiv-13370385.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-traven-2026-roku-koli-bude-horoshiy-klyuvannya-13370373.html
https://www.unian.ua/curiosities/hoking-shcho-vcheniy-govoriv-pro-kinec-lyudstva-13370277.html
https://www.unian.ua/society/prodazh-kvartir-u-zhitomirskiy-oblasti-prodayut-kvartiru-lishe-za-4000-dolariv-13370361.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-gorihi-jisti-dlya-zdorov-ya-poradi-diyetologiv-13370262.html
https://www.unian.ua/curiosities/viberit-sobaku-chi-kishku-test-na-harakter-13370301.html


17:56 4 породи собак-універсалів, які
чудово підходять для сім’ї та охорони

17:36 Ракету-"довгобуд" Dark Eagle
можуть відправити на Близький Схід: що
це дасть США

17:29 Як сказати "Когда я ем, я глух и
нем" українською: є аж три варіанти, -
науковиця

17:24 Україна знову це зробила: BBC
розкрив, як Київ перевернув війну в Ірані
на свою користь

17:19 З Білорусі в Україну залетів
"подарунок" для окупантів, -
прикордонники

17:19 Треба перетягти лиш 1 сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки IQ
за 10 секунд

17:13 Низький рейтинг Путіна
напередодні парламентських виборів
турбує Кремль, – Le Monde

17:00 Яку собаку взяти, якщо в будинку
вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих
порід

16:51 Чи можна змінити прізвище на
будь-яке і скільки це коштує: відповідь
юриста

16:19 Удар по Пермі: випалено 70%
нафтоперекачувальної станції, -
супутникові знімки

16:15 Чому кохання зводить з розуму: 3
дивні відкриття вчених про наші почуття

16:01 Росіяни хочуть скопіювати
українське ноу-хау із літаючими
"авіаносцями", - ЗМІ

15:58 США все наполегливіше
намагаються вирвати Кавказ із-під
російського впливу, – Bloomberg

15:55 "Дякуємо, ми здаємося": Трамп
пригрозив Кубі авіаносцем Abraham
Lincoln

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/storozhovi-sobaki-yaki-porodi-mozhut-poyednuvati-ohoronni-yakosti-ta-zhiti-v-rodini-13370325.html
https://www.unian.ua/weapons/dark-eagle-ssha-planuyut-rozgornuti-raketi-na-blizkomu-shodi-13370319.html
https://www.unian.ua/society/yak-skazati-ukrajinskoyu-koli-ya-em-ya-gluh-i-nem-yak-skazati-ukrajinskoyu-zakon-podlosti-13370316.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-yak-ukrajini-vdalosya-peretvoriti-situaciyu-na-svoyu-korist-13370310.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-z-bilorusi-priletiv-aerostat-z-retranslyatorom-13370298.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13370178.html
https://www.unian.ua/world/reyting-putina-padinnya-rivnya-shvalennya-diy-putina-naperedodni-viboriv-turbuye-kreml-13370289.html
https://www.unian.ua/curiosities/vtoraya-sobaka-v-dome-kakoy-porody-luchshe-brat-shchenka-13370235.html
https://www.unian.ua/society/yak-zminiti-prizvishche-za-vlasnim-bazhannyam-yak-zminiti-prizvishche-pislya-rozirvannya-shlyubu-13370274.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-permi-vipaleno-70-naftoperekachuvalnoji-stanciji-suputnikovi-znimki-13370244.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/chomu-kohannya-zvodit-z-rozumu-3-divni-vidkrittya-vchenih-pro-nashi-pochuttya-13370121.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-hochut-skopiyuvati-ukrajinske-nou-hau-iz-litayuchimi-avianoscyami-zmi-13370202.html
https://www.unian.ua/world/virmeniya-ssha-ta-yes-posilyuyut-konkurenciyu-z-rosiyeyu-za-vpliv-na-pivdennomu-kavkazi-13370229.html
https://www.unian.ua/world/kuba-tramp-prigroziv-vidpraviti-avianosec-do-kubi-13370226.html


15:47 Що робити, якщо вкрали телефон:
інструкція для Android та iPhone

15:40 На борту були пускова установка і
ракети: ССО розкрили подробиці удару по
носію "Калібрів"

15:31 США продовжили термін служби
свого найстарішого десантного корабля, і
на це є причини

15:16 Уряд поставив нереалістичний план
щодо захисту електропідстанцій, - нардеп

15:10 4 дати народження людей, у яких
мудрість від Бога

15:01 Сто разів зміниться: синоптик
Діденко розповіла, якою буде погода
найближчими днями

14:45 Поблизу Антонівського мосту
українські морпіхи взяли у полон
російських десантників

14:40 "Не один із нас": боєць ЗСУ два
тижні прожив у російському бліндажі, -
The Guardian

14:37 Зростання цін на добрива стає
передвісником світового голоду, – ЗМІ

14:37 Мінус носій "Калібрів": Зеленський
заявив про ураження ще одного
російського корабля

14:14 У Повітряних силах розкрили,
скільки відсотків цілей збивають дрони-
перехоплювачі

14:14 Принц Вільям та Кейт Міддлтон
показали 11-річну доньку (відео)

14:12 Пєсков побачив вигоду для Росії в
українських ударах по її нафтових об'єктах

14:11 Секрет міцного здоровʼя: чому
італійці додають оливкову олію до всього і
живуть довше

14:07 10 мільйонів сонячних панелей у
Сахарі змінюють пустелю до невпізнання

14:00 Це тільки перша фаза: дипломат
спрогнозував ріст цін на тлі війни в Ірані

14:00 Свинячі відбивні вийдуть м'якими та
соковитими, як у ресторані: як їх потрібно
смажити

14:00 Пень прибрають за 1 день без
викорчовування: про цей супер-спосіб
знають одиниці

13:41 У Польщі багато пенсіонерів
відмовляються від своїх квартир в обмін
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відмовляються від своїх квартир в обмін
на догляд: яка причина

13:20 Гарантії безпеки: Волкер розповів,
яку модель має обрати Україна

13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-
2026" та зізналася, з ким буде виступати
на сцені

13:10 Люди все частіше відмовляються
від туалетного паперу: що приходить йому
на заміну

13:06 Дрони уразили порт та дорогий
комплекс ППО в Ленінградській області

13:02 Чому у людей є брови: пояснення
біолога

13:00 Чому не можна кидати зчеплення та
повертати кермо до упору: як працюють
механізми в авто

12:38 РФ після тривалої перерви
застосувала свій дрон-імітатор: Флеш
назвав мету

12:30 Переможниця "Холостяка-13"
розповіла про труднощі материнства

12:29 Важливіші за НПЗ: експерт про
удари України по російських портах

12:16 Битва за Часів Яр: Forbes розкрив,
чому Росія досі не може захопити місто

11:58 Сочевиця проти нуту: вчені
пояснили, що корисніше
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